Desetinna cisla

1. Napis, jak se ¢te dané desetinné Cislo:
100,2

2,48
9,564
15,302
520,037
0,087
0,00132

12,000023

2. Zapi$ desetinné Eislo:
dvé celé sto tficet pét desetitisicin
tfi celé osmndct miliontin
iadna cela Ctyfi sta est tisicin
nula celd dvacet ¢tyfi tisic Sest set osmdesat pét miliontin
padesat dva celych sedm setin

3. Doplf tabulku:

Cislo zaokrouhli: |na desetiny na desitky na setiny na tisiciny na jednotky

5451,25945

1,24521

0,0914635

1010,1

0,59929

128,15688

0,006598

1,02398

4. Porovnej pomoci znakli =, <a >

23,4 ..23,05 0,00082 ... 0,0082
13,7..31,7 0,0072 ... 0,00712
123,4...93,5 0,00983 ... 0,000985

105,21 ..15,23

9,081 ...9,709

0,0630 ... 0,063
12,085 ...12,85

10.

11.

0,00089 ... 0,00708

. Usporadej od nejvétsiho k nejmensimu:

1,23; 12,3; 0,123; 1,203; 12,3; 1,0203; 1,023; 123; 0,1230

. Rozhodni, pro ktera z danych isel plati x<2:

0,32; 2,3; 3,02; 1,98; 19,8; 0,198; 0,058; 2,012; 1,988

. Rozhodni, pro kterd z danych Cisel plati x>0,84:

0,086; 0,75; 0,098; 0,12; 0,86; 9,2; 1,02; 82; 0,86; 0,0125; 0,105

. Rozhodni, pro ktera z danych ¢isel plati x<2,9 a zaroven x>2,3:

2,35;0,154; 5,12; 2,34; 3,42; 0,324; 2,430; 2,043; 2,89; 2,401; 7,1; 2,60

Vyber z nich ta, ktera:
jsou vétsinez 1,5 m:
jsou nejdelsi

jsou nejkratsi

Napis alespoi pét &isel, kterd jsou vétsi nez 2,34 a mensi neZ 3,011:

Napis €isla, kterd jsou o tfi setiny vét3i ne? ¢isla 765,09 a 54,654:

. Tatinek ma v dilné nékolik prken. Maji délku: 0,98 m; 1,63 m; 1,48 m; 2,01 m; 1,8 m; 1,25 m; 1,07 m.



